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Cum au sărbătorit Învierea Domnului românii din 
Liban și Siria

Românii din Liban şi Siria au primit lumina Învierii lui Hristos, ca în fiecare an, de la 
Părintele Gheorghe Costea, preotul comunităţii româneşti stabilite în cele două ţări.

În Vinerea Mare, părintele a oficiat la Beirut Slujba Prohodului în biserica „Sfântul 
Gheorghe” din Ashrafyie – Beirut.

În dimineaţa celei de a doua zi, Preotul Gheorghe Costea a slujit în cadrul slujbei 
oficiată de Înaltpreasfințitul Părinte Elias Audi, mitropolitul Beirutului.

După tradiția locală, în aceasta zi se sfințesc foi de dafin care semnifică lumina ce 
se coboară în chip minunat la Ierusalim în această zi.

„Seara, la ora 22:00 am început Utrenia Paștilor urmată de Sfânta Liturghie de 
praznicul Învierii Domnului la biserica Sfânta Ecaterina de lângă spitalul Grec-
Ortodox din Ashrafyie, Beirut. La finalul slujbei am împărțit fiecărui credincios 
pastorala de Paști și câte o iconiţă cu Învierea Domnului oferite prin grija 



Preafericitului Părinte Patriarh Daniel”.

„Duminică, la ora 11:00, am oficiat Vecernia celei de a doua Învieri în biserica 
Sfântul Nicolae din Mezzeh, Damasc, vestind astfel Învierea Domnului și românilor 
care încă mai sunt în Damasc”, a declarat pentru basilica.ro Părintele Gheorghe 
Costea.

Clericul a mai subliniat că slujirea de Sfintele Paşti 2019 a fost una specială, 
deoarece „s-au împlinit 10 ani de la prima slujire la Damasc, de sărbătoarea Învierii 
Domnului în aprilie 2009”.

„Totodată, a fost prima slujire în întregime în limba română după 8 ani de la 
praznicul Nașterii Domnului 2011. Din cauza războiului din Siria nu am mai putut 
sluji pentru românii din Damasc”.

Luni, păstorul comunităţii româneşti din Liban şi Siria a slujit în cadrul Sfintei 
Liturghii oficiate de Patriarhul Ioan al X-lea al Antiohiei la Catedrala Sfintei Fecioare 
Maria din Damasc.

La sfârșitul slujbei, după cum este tradiția în Patriarhia Antiohiei, Părintele 
Gheorghe Costea a citit în limba română Sfânta Evanghelie ce se citește în cadrul 
Vecerniei numite a doua înviere.

În a treia zi de Paşti, clericul român a slujit la Mănăstirea Balamand.
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